



**BÁTASZÉKI KANIZSAI DOROTTYA ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS
ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLA
7140 Bátaszék, Budai u. 11.**

Igazgató:

74/591-406

Tikárság:

74/591-409

Fax:74/591-405

Ikt. sz: 13-28/2017

Tárgy: Fejlesztési terv véleményezése

Tisztelt Polgármester Úr!

A 2017. október 26-án kelt megkeresésével kapcsolatban a következőkről szeretném tájékoztatni.

A Szekszárdi Tankerületi Központ által készített és az intézményünkbe eljuttatott a 2017-2022 közötti időszak fejlesztési tervét az alkalmazotti közösség megismerte. A megismert fejlesztési tervről a következő véleményét alakította ki:

Egy átfogó jövőképet vázoló szakmai anyagról van szó, amely 2022-ig határoz meg követendő stratégiát, célkitűzéseket a Tankerület számára.

A fejlesztési terv alapos helyzetelemzésre épít, a helyzetelemzés adja az alapját a fejlesztési elképzeléseket tartalmazó fejezeteknek is. Általános érvényű fejlesztési célokat fogalmaz meg, az egyes intézményeket érintő részletezést nem tartalmaz.

A fejlesztési tervet megismerve az alkalmazotti közösség fontosnak találja megjegyezni, hogy a jövőbeni megfelelő szintű pedagógiai munka biztosítása érdekében fokozottabban szükséges törekedni a megfelelő szintű szakos ellátottságra. A tervben szereplő és a mai gyakorlatnak megfelelő óraadók, áttanítók alkalmazása hosszabb távon nem válhat tömegesen alkalmazott megoldássá.

A pedagógusok szakmai tudásának megújítását szolgáló szakmai továbbképzések tekintetében meg kell vizsgálni annak lehetőségét, hogy az önköltséges képzésekhez anyagi segítséget kapjanak a pedagógusok.

Ahogy a fejlesztési terv céljai között is szerepel, a hatékony pedagógiai munka érdekében törekedni kell nevelési- oktatási munkát segítő jogszabályokban biztosított mértékű alkalmazására.

Bár az intézmény épületeit 2010-11-ben részlegesen felújították, törekedni kell arra, hogy a felújításban nem érintett, meglehetősen leamortizált oktatási terek is mihamarabb megújuljanak.

A fejlesztési tervben írtakkal az intézmény diák önkormányzata, szülői szervezete, alkalmazotti közössége egyet ért, és kívánja, hogy összefogással, a további jó munkakapcsolatok megőrzésével megvalósulhassanak a tervben foglaltak.

Bátaszék, 2017. november 8.


Mészáros István

Intézményvezető